

# LILY“洋装”抗衡 Zara 及 Gap

今年8月,哥伦比亚国际时装展上,中国的时装品牌LILY惊艳亮相,令当地媒体惊呼:“中国服装品牌来了!”

如今的LILY,已经不是一个“初长成”的中国服装品牌,而是在海外有42家店,营销网络遍布泰国、印尼、沙特、俄罗斯和日本等国的民族品牌。

从当年外国品牌夹缝里的一个小专柜,到各大商场主力品牌,这家号称专注中国“商务时装”的企业,上演了一出服装行业的“灰姑娘成长史”。

## 沉睡五十年的老牌子

“我要声明一下,我们不是假洋鬼子,LILY这个牌子我们上个世纪五六十年代就注册了,这是一个土生土长的中国牌子。”上海丝绸集团品牌发展有限公司董事长徐伟民告诉记者。

而LILY的母公司,上海丝绸集团是中国最大的进出口企业之一,服装出口位居全国第一,年出口7亿美金。“作为中国最早做OEM(贴牌代工)的服装企业,早在40年前上海丝绸集团就注册了不少纯英文的品牌,LILY只是其中之一。”徐伟民回忆说。但在很长一段时间内,做外贸根本用不上这些自有品



牌,因此,在1999年以前,LILY品牌不为人熟知。

“加入WTO后,我们觉得外贸必然会洗牌,为了避免走向没落,我们就成立了以

LILY为主攻品牌的公司开始尝试内销。不过当时我们并不指望这个牌子能赚钱。”徐伟民坦言。

## 玉柴船电动力 3年冲刺年销售量10万台

9月25日,玉柴召开2013年中期船电营销工作会暨第四季度冲刺动员会。会议提出了未来三年玉柴船电板块的发展方向和目标。

会议期间,玉柴集团公司董事局主席晏平提出了公司船电动力板块未来的发展规划,以及“用3年冲刺10万台销量”的目标。晏平希望各合作方要加大投入,团结一致,共同做强做大玉柴船电动力市场,实现共赢发展,到2016年,实现年销售量10万台。

船电动力板块是玉柴未来最重要的发展板块之一。2005年以来,玉柴船电动力板块取得了长足的发展,市场份额显著提升。近年来,玉柴船电动力板块的发展作为公司的重要战略来抓,在船电业务的管理模式、营销模式、产品研发规划等方面做了大量的工作。生产能力建设方面,玉柴大马力船电生产基地正在安装设备,预计年底可以投入使用。

会议要求,玉柴高度重视船电动力板块的发展,要进一步谋求掌握行业话语权和市场的主动权。下一步,玉柴将整合资源,在资金投入、产品研发、资源保障等方面加大力度,同时对船电动力板块营销管理模式进行重大变革,理顺管理体系,力争实现目标。

今年1~8月,船电行业整体下滑21%,销售额在连续多年增长的基础上,同比仍实现正增长,产品结构进一步优化。

(黄志荣 陈潇潇 李薇)

## “品牌车险”营销 意在售后

近来,各家汽车厂商纷纷推出“品牌车险”服务。这些推出“品牌车险”的厂家,意在营销自己的保险服务,抢夺更多的售后市场。

### 提供更好的车险服务

所谓“品牌车险”,是由汽车厂家与保险公司建立战略合作关系,并通过专营店为车主提供包括投保方案设计、出险咨询、紧急救援、查勘定损协助、事故车维修以及理赔协办等一站式专业保险服务。

东风日产是国内最先推出“品牌车险”的厂家,今年,更是率先推出了出险代步车服务,只要是在东风日产4S店内购买的保险,出险后就可享受代步车服务。

没有成立品牌车险的经销商也会积极做好车险服务,记者从广汽丰田合丰大良店了解到,凡是在4S店续保的客户可享受V IP服务,保费8.5折优惠,并赠送1000元的大礼包。

### 提升经销商利润

在现有的投保模式下,消费者在首次投保时,会选择4S店进行投保,但在续保时,有些消费者会选择“电话车险”等其余投保模式,续保客户的流失,会让4S店售后流失一部分出险维修业务,这在一定程度上造成4S店利润的流失。对于4S店来说,新车销售进入微利时代,甚至是无利时代,售后业务成了汽车经销商的“救命稻草”,而车辆续保则是售后业务增长的支点之一。

品牌车险的推出,将在一定程度上通过为车主提供专属的保险服务,吸引车主选择在4S店进行续保,从而进一步稳定经销商在保险业务上的利润。

(南方都市报)

## 服装业升级更要提高服务

2002年春季,上海丝绸集团成立了上海丝绸集团品牌发展有限公司,专营LILY品牌。LILY创立时注册资金才600万元。

最初几年,都在赔钱经营。LILY的副总经理兼营销总监孙铭阳回忆说最初几年的日子相当难过,整个团队仅有十来个人,但一直坚持走本土设计师队伍,坚持发展自己的品牌。

从事外贸40多年的徐伟民认为,纺织外贸企业要生存,只有两条路。一是寻求低成本生产,这是OEM的唯一出路。二是为其他企业提供设计业务,甚至发展出自主品牌,摆脱低端竞争,提高产品附加值。

“中国制造必须转型,但并非意味着做衣服的去做高科技,而是转变经营方式,在设计、品牌、渠道等多方面提高服务水平。”徐伟民说。

和其他民族品牌不同,LILY始终坚持自主创新,靠着口碑效应和门店推广,终于在2008年开始扭亏为盈。2009年LILY的销售额达3亿元人民币,2012年销售额超10亿元,目前已在国内150个城市开设店铺500余家。

(新营销)

## 杨河煤业: 安监员有权停头停面

本报讯 近日,在郑煤集团杨河煤业早调会上,总经理郭金陵掷地有声地说:“安监员就是生产一线‘安全执法警察’,要配足、配强、配责、配权,凡安监员发现采掘现场存在安全隐患或违章指挥行为,不用请示汇报,直接有权停头停面。”

随着矿井向深部开采,杨河煤业井下瓦斯、水害、矿压治理难度增大,消突任务繁重,安全生产形势尖锐,特别是当前面临32004工作面安装、34区整体回收、31131综采面生产瓦斯大以及采掘地点不断增多、条件逐步恶劣等诸多不利因素。今年以来,杨河煤业把现场管理作为安全管理重要一环工作来抓,切实发挥安监员作用。首先面向全矿中选优,层层公开选拔工作经验丰富、业务素质过硬、责任心强的井下优秀职工充实安监队伍,经过严格考核,10多名合乎要求的职工脱颖而出,从而达到“一人一头一面”要求。其次,强化全员安监员培训,在安监系统大规模开展脱产培训,每月组织一次安全监察综合知识测试,规定:凡连续二次考试不及格一律强制调出安监队伍,提升安监人员整体素质。同时明确安监员责任,加大安监员工作质量督查,对出勤率、汇报率、汇报问题率、隐患整改率进行动态监控,严格执行凡守头守面、分包区域发生机械、人身、工程事故一律与安监员挂钩,对玩忽职守、现场不作为、出现假汇报、假数据等情节严重人员,一律清除安监队伍,追究其责任。在此基础上,赋予安监员权利,凡守头守面安监员发现采掘过程中出现安全隐患,发现违章指挥行为,不用请示汇报,直接现场勒令施工单位停头停面,坚决把事故消灭在萌芽状态,杜绝了各类事故的发生。

(本报记者 任二敏 通讯员 吕福有)

## 百灵时代荣获 中国最具营销实效户外传媒大奖

9月24日,“第六届中国品牌媒体高峰论坛”在银川举办,100余家品牌媒体单位、300多位媒体领袖、学者、专家围绕“数字化时代的媒体品牌新挑战”话题开展了研讨。与此同时,论坛评审专家委员会结合媒体的品牌影响力与广告、发行、收视等硬实力数据,将品牌媒体与品牌个人进行了评比,鉴于百灵时代传媒集团在媒体品牌战略、品牌建设、品牌运营、品牌传播以及推动传媒产业与社会发展等方面所取得的成绩,经专家评委会提名、媒体推介,百灵时代传媒集团荣获“2012~2013中国最具营销实效户外传媒”大奖,百灵时代传媒集团董事长张伟雄荣获“2012~2013中国广告品牌贡献人物”大奖。

“中国品牌媒体高峰论坛”由中国人民大学新闻学院、复旦大学新闻学院、北京大学新闻与传播学院、清华大学新闻与传播学院等十所顶级新闻学院联合主办,中国报业网和中国品牌媒体联盟联合承办。本届活动,CCTV、北京卫视、百灵时代传媒集团、广州日报报业集团、湖南广播电视台、浙江日报报业集团、重庆日报报业集团、江苏广播电视台总台、湖北广播电视台总台,以及华视传媒、广而告之、麦肯光明、未来广告等多家媒体公司、金牌营销策划机构悉数参与。广播电视台原副部长刘习良、中共中央宣传部出版局副局长张凡等嘉宾出席了论坛。

“中国品牌媒体高峰论坛”是国内唯一汇聚报刊、广播、电视、网络、广告、新媒体等主流媒体品牌精英、品牌专家及品牌企业,进行探讨、研究、交流,并促成合作的权威专业平台,每一节论坛的举办对促进媒体品牌建设、品牌经营、品牌传播以及推动传媒产业与社会发展都起到了积极的作用。

(21CN)



●关公坊V8产品摆上消费者宴席

消费者宴席选用产品,对V系产品的运作具有历史意义,它代表了市场对关公坊高端产品的接受与认可,更加坚定了我们做好、做大、做强V系产品的信念和决心。他表示,V

系团队将抢抓武汉秋季糖酒会举行及白酒市场“金九银十”的旺季销售机遇,全力推进V系产品的市场运作,为确保V系产品在武汉市场打响、走红奠定坚实基础。

(张鑫)

## 科技兴隆二十载 全球共享百年梦

### 河南科隆集团举行成立20周年庆典

■本报记者 李代广

9月28日,河南科隆集团成立20周年庆典隆重举行,中国电池工业协会理事长韩作樑、中国重型机械工业协会常务理事长李镜、中国家用电器协会秘书长徐东生、中国化学与物理电源行业协会秘书长刘彦龙、新乡市人大主任周海深等相关领导出席庆典,并和河南科隆集团董事长程清丰一起为河南科隆集团成立二十年启动新的征程!

河南科隆集团创立于1993年,在“科隆兴科技、科技兴科隆”的科学发展观的指导下,已发展成为拥有全球领先的新能源电池材料和高性能二次电池、电源系统研发生产基地、全球最大的制冷配套产品研发生产基地、中国中部地区最大的大型输送及石化装备重点产业化制造基地三大产业的高科技现代化的大型企业集团,被



国家有关部委、河南省授予国家大型高科技企业、国家级重点高新技术企业、国家863重大专项研发及产业化基地、国家信息化示范企业、国家级电源产业园骨干企业、河南省百户重点工业化企业、河南省优秀

民营企业等荣誉称号。

庆典仪式上,表彰了科隆集团二十年以来的十大感动事件以及十大感动人物,集团员工为大家献上了一场精彩纷呈的文艺演出。

## 稻花香洞藏酒二期典藏认购盛大启幕



●稻花香洞藏酒二期认购仪式现场

龙头,要勇担社会重责,让更多人“喝长江水、吃湖北粮、品荆楚味”,本次糖酒会稻花香集团率28个品牌精彩亮相,带来的不仅是好产品、好品牌,带来的更是稻花香人的自信和梦想,湖北人的骄傲和辉煌。

谈到二期认购,蔡宏柱说,为大力弘扬中国白酒文化,进一步彰显中国白酒名镇特色,稻花香集团着力打造中国最大的白酒洞藏基地。本次认购向社会推出年份更久、质量更

优、口感更好的洞藏酒,旨在回馈稻花香VIP客户和经销商,共享丰收的喜悦,共享尊荣。

陶家驰对稻花香洞藏酒进行了现场品鉴,他说,二十年酱香幽雅细腻、酱香突出、酒体丰满、醇厚圆润;二十五年浓香秉承了“多粮型、复合香、陈酒味”的独特风格,粮香突出、绵甜爽净,并称赞稻花香白酒品质精良、风格典型。

认购仪式后,现场认购活动随即开始。近

百名意向性客户纷纷前来咨询,办理认购手续,签订认购合同。

稻花香集团高层领导、各成员企业负责人,稻花香酒业公司高层管理人员及国家级品酒师,与稻花香有着长期合作关系的供应商、广告商、经销商、新闻媒体及来自社会各界的稻花香忠实消费者,共同见证了这一历史时刻,共同分享稻花香发展的硕果。

文/冯菊 李春芳 图/袁林 顾礼灿